

## 缴存住房公积金6个月以上即可申请个人住房公积金贷款

# 住房公积金最高可贷款40万

本报4月1日讯(通讯员 苏向华 记者 阚乐乐) 3月30日,央行、住建部、银监会联合下文,调整个人住房贷款政策,同时也对公积金贷款政策作了相应调整。那么,滨州的公积金政策是否有新的变化?记者咨询了滨州市公积金管理中心,工作人员表示,最新的政策变化为住房抵押贷款最高额度将

由30万提高到40万,贷款最长期限由20年延长至30年,且自本月起,缴存职工办理公积金业务即可执行新政。

据介绍,这次住房抵押贷款额度的调整主要依据本市房地产市场的整体状况及缴存职工的购房需求。结合滨州实际,调整后的额度在全省也算较高的,直接惠及百姓的购房需求。

日前,公积金管理中心相关科室已根据新政要求调整了业务系统设置,确保4月起可执行新业务。

除了此次政策的调整,自去年以来,滨州市公积金管理中心也陆续在贷款政策上做了调整,大大降低门槛。例如,职工连续足额缴存住房公积金6个月以上即可申请个人住房公积金贷款。

而对于曾经在异地缴纳公积金,在滨州缴存不足6个月的,缴存时间可以根据原存地住房公积金管理中心出具的缴存证明合并计算缴存时间。

此次中央房产新政还涉及到公积金贷款比例调整,即首套房首付比例最低为20%,二套房且第一套已结清贷款的,最低首付比例为30%。业内人士表

示,最低20%并不是确切地“降至20%”,公积金是属地管理,各市根据自身实际情况再设定具体的首付比例标准。就此,公积金管理中心工作人员透露,滨州相关政策也将做具体调整,开放贷款首套房认定标准,根据首套房建筑面积设定最低首付比例,最低也将是20%。下半年,或将出台更多惠民政策。

## 农技培训

近日,在滨州北海经济开发区马山子镇大梁王村的麦田里,镇农技站工作人员把农技知识讲堂搬到了田间地头,以大地作黑板,以麦苗做教材,现场讲授小麦春季分蘖发育特点和灌溉、施肥技术要领。

本报通讯员 王树成 张秀华  
本报记者 谭正正 摄影报道



thuashi  
追新闻尽头

## 读者陪吴家勇一起共度难关

本报4月1日讯(记者 王芳)

1日,本报以《命运,再给我一次机会》为题报道了吴家勇身患尿毒症一事,在社会上引起了高度的关注,无论是政府、企业还是个人都开始陆续伸出援手为他献出自己的一片爱心。

据统计,截至今天下午,已有数千元来自全国读者的善款打入到吴家勇的银行账户上。他的父亲吴红昌说曹王镇政府也在积极地想办法组织为吴家勇筹备捐款。吴家勇与母亲的肾脏也已配型成功,母亲曹春艳说这几年医院对他们也格外照顾,很多次透析的钱也都先由医院垫付,还为他们进行了捐款。主治大夫曾森说现在小家勇的病情还算稳定,但是等治疗费用凑齐了就要抓紧时间准备手术,不能再拖了。

吴红昌说他们一家人正在积极筹备手术的治疗费,但是五十万的治疗费对这样一个已经负债累累的家庭来说实在是天方夜谭。用只要你平时少抽一支烟,少点一个菜,节省下来的挽救的就是一个年轻的生命。

账号:6223191315865233  
户名:吴家勇  
山东省农村信用社

## 绕行通告

自4月1日至7月底,205国道博兴段高架桥往南900米处,该路段因地下通道(乐安道)施工,半幅路面封闭,届时道路通行能力下降,需行经该路段的车辆建议绕行周边道路。

博兴县公安局交通警察大队  
博兴县公路管理局

## 滨州足球俱乐部征集徽标

4月20日截稿,一等奖1名,奖金人民币2000元

本报4月1日讯(通讯员 谷绍峰 徐海涛 记者 王领娣)

根据市政府与巴西国际俱乐部签署的合作框架协议,拟成立滨州首个专业足球俱乐部——滨州足球俱乐部,现面向社会征集“滨州足球俱乐部”徽标设计稿件,一等奖将获得奖金人民币2000元。

为响应国家足球发展战略,整合滨州足球资源,填补滨州足球空白,完善滨州足球训练体系,根据市政府与巴西国际俱乐部签署的合作框架协议,拟成立滨州首个专业足球俱乐部——滨州足球俱乐部,现面向社会征集“滨州足球俱乐部”徽标设计稿件,一等奖将获得奖金人民币2000元。

议,拟成立滨州首个专业足球俱乐部,面向社会征集“滨州足球俱乐部”徽标设计稿件。

所投稿件必须是原创作品,徽标设计作为滨州足球俱乐部的主题形象标识,内涵要凸显滨州特色、足球运动的寓意,最好能与英文简称有机地结合起来。徽标图形要体现足球运动积极、协作、拼搏、向上的内涵。徽标形式表现要求简洁生动、色彩明快、富有美感和视觉冲击力。徽标设计要易于识别、便于拓展设计,适合在多

种场合和载体上制作、使用,利于进行足球俱乐部的宣传活动。徽标作品要求立意新颖,参选作品格式为电脑制作或者手绘扫描电子版本。作品需提供彩色版本,并附徽标创意说明。作品打印或绘制尺幅为A4竖式构图,电子文档存储格式为PDF或JPG格式。作品一经采用,所有版权归滨州市体育局所有。如作品涉及抄袭、借用等侵权行为均由作者本人承担一切后果,组织方将不予采用该设计方案,且不承担相关法律责任。

任。

作品征集时间自发布之日起,截稿日期为2015年4月20日(以网上投稿日期为准),采用网上投稿方式,E-mail:105123@163.com。在提供应征作品的同时,还应提供创意说明、作者个人或团队资料及联系方式。滨州市体育局将组织有关专家组成评审组,对应征方案进行评审,并对优秀作品予以奖励:入围奖5名,奖金人民币300元;一等奖1名,奖金人民币2000元。

## 黑美人西瓜滨州热卖无异症 市民购买时要选择外表光滑平整、纹路明显、两端匀称

本报4月1日讯(见习记者 周昕) 近日,即墨市、胶州市食品药品监管局接报,有消费者从水果摊购买海南万宁生产的冰糖黑美人西瓜,含有有机磷农药,食用后出现呕吐、头晕等症。记者走访了滨州市的市场和大型超市,商家们都有在售这种西瓜,购买者很多也都认准这种西瓜购买,据了解食用后并没有出现类似的情况。

在滨州市清怡蔬菜市场,只有黑美人一个品种的西瓜,水果商贩告诉记者他家卖的这种黑美人西瓜产地是海南万宁,而且这种西瓜最近卖得很好,并没有听说有吃这种西瓜会中毒的现象。一位女顾客说,这两天都来购买这种西瓜,但并没有出现什么问题。记者接连查看了几家水果摊,他们卖的西瓜品种产地都是来自海南万宁。当记者询问商贩怎么辨别含磷西瓜时,商贩说这个不清楚,大棚种植的西瓜可能会存在一些问题,但他这个是露天种植的绝对没有问题,而且

都是从海南直接运过来的。

之后记者又来到了附近的一家大型购物超市,在超市里有三个品种的西瓜,有缅甸西瓜、特小凤西瓜和黑美人西瓜,售货员告诉记者黑美人西瓜销售量最高,产地也是海南万宁,超市检测系统很严格,中毒现象不可能出现。记者随机采访了几位顾客,其中一位女士告诉记者,她看到过这个新闻,自己现在不敢吃西瓜了,也告诉家里人不要再买西瓜了。但大部分顾客还是表示自己并不知道这个情况,吃了也没有出现什么问题。

虽然滨州现在没有出现什么问题,但还是要说几个辨别毒西瓜的方法,含有有机磷农药的西瓜外表条纹黄绿不均,瓜瓢比较红,瓜子却是白色的,口感不甜,建议市民购买时选择外表光滑平整、纹路清晰、纹路明显、两端匀称的来购买。如有消费者怀疑西瓜有食品质量问题,可拨打食品药品监管投诉举报电话12331。



超市里的黑美人西瓜。